Split
Condutas

Split
Condutas

S0

-
F
@

modelo ACD24U ACD20U
codico ANDASEID ANDAEEID ANDASEIS
.
FoEncizFrigoiics keslh 4 S0 & 0 T AL
[ s2rs | way | g7ez
FoEncizCaloifics ko:alh 5200 & Q00 =Rl i)
T 27 I gpoe | 10488

Fcio poupsoiss energéics EERICIR) FricwCsdior 2Ta538 253,50 2714282
Cavds s hstaco rrtth 1.160 1460 o0 - 1820
Fress30 estlicadisponiee mindnzn = 10 - 43 12 -42 12 - &5
el sonam unicsde intetior B 38 4z a7
ired soeom unicksde e Etor clEA) 42 &2 &5
Cirnstisdes wrickscks inerior Latga= trikn 7000 T 13480

Profuanccscs tritn S0 S S0

Alura ] 208 pele 2] prde 2]
Cirnatisdes wrickscke axbanior Latgas FrikY 845 445 G445

Proficiccs Hikn 35 3345 335

Alra Hikn (=c ] QD QS
Fe=o liquica LI irbetion kg 26 = 45

L. exietior kg 52 74 1071
Ter=soMfases WintHz 2000 S0 ot I BT 23001 E0
Coraano déckico | Frio f Calor Wy TR0 800 2.8G07 2500 3250 73,250
tersidsde de stsnque A a7 &1 &1
teresidsde Shsonicks, | Ftic f Calior A ara 1201 54544845
Fetigarstte R Tina, Fa1oa Fd 104
Corex. Frig. s, toislhuiss werdicsl m 25715 30015 3015
Cisrmetolintes figuiicse [ LT e arE - A W2t - Eeg

’
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el ACDasU
cadigo ANMDALEEE ANOASEE ANOASSED
»
FoténcizFrgomics kr=iih G000 8000 T2.000
[k I ey | 406z
Poténciz Caloiics kel 10000 10000 13400
[ w3 e TIeE 0 | 1s83

Fcio poupstos enaméios (EERICOR) FricdCabor 2,85/ 350 5,85 13,50 o637
Cads s tatsdo i 21480 21450 2A00
Preszfo estilics dizponieg rrivdinse Fs. 12 - &5 12 - &5 12 -64
Mived scroro Lrickole irerice By a1 a4 a4
Iivel scroro Lricksoe exlerior B &5 &4 &4
Dimersdes unidade ntarior Larga= frirn 1240 1350 1350

Froindidscs ] S0 oo o0

AlLra ] 208 283 pratta]
Dirnersdes. Lnidack axhatior Latgas il el i) Qa0 ]

Frofndicd=ce il Za0 Fa0 0

AlLra [liy] Qa0 =17 1.2445
Pezo Fauick L. iresice kg 45 45 45

LI, exierior kg 103 103 112
Teri=sod feses. Wi THE 23075 Al 32003050 38003080
ConELan o e2ckicn | Fio/ Calor W BTG 280 20 350 F B R B ]
IrterEcsde de mrangae A &1 &1 &1
Irteteiczde sheorid= | Friod Calor A Tia Tia o
Fefriger=rite Fa 1o, B 104, P 104
it Frig. I, otal b werticsl n 25415 a0/ 20 S04 30
Diameto lnkee Figorfices (a]= w2t -3 w2 -3 w2 - a4
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